Als papa slaapt, hoe kan hij dan eten
Rotterdammers 4 Rotterdammers doneert, met haar achterban van 50 Rotterdamse ondernemers, het kinderboekje “Als papa slaapt, hoe kan hij dan eten?”
Onlangs kregen Robin Westerveld & Barbara van den Bosch van Rotterdammers 4 Rotterdammers (oftewel R4R) de hulpvraag om een tweede druk te realiseren van het boekje “Als papa slaapt hoe kan hij dan eten?”. Dit boekje, gericht op jonge kinderen, legt uit wat het betekent als papa, mama, opa of oma op de intensive care ligt en niet bij bewustzijn is.
Dit boekje bedacht door Nathalie Zwaard en geïllustreerd door Lisette Poot ging bij de dames van R4R direct aan het hart. “Zeker in deze tijden dat Covid 19 ons land nog steeds in zijn greep heeft, er veel mensen op de IC liggen en geholpen moeten worden, zijn dit soort dingen belangrijk. Denk maar is na, hoe ga jij je kinderen uitleggen hoe al die slangetjes en apparatuur, waar mama of papa aan vast liggen, werkt? Of erger nog, dat je mama of papa niet eens mag zien. Dat is niet te doen!” Ik denk dat iedereen dan wel de hulp van dit boekje kan gebruiken.” vertelt Robin Westerveld van R4R. 
“We hebben lang nagedacht over ons aandeel in deze tijden van Covid 19. Waarbij iedereen bloemen uitdeelde aan onze zorghelden en zichzelf inzette tegen eenzaamheid van ouderen, vonden wij dit een mooie bijdrage” vertelt Barbara van den Bosch van R4R. 
Nathalie Zwaard was werkzaam op de IC afdeling van het Maasstad Ziekenhuis toen zij de noodzaak van dit boekje zag. Vooral omdat ook jonge kinderen recht hebben op uitleg en juist zij vaak vol vragen zitten. Naar aanleiding van deze vraag ging Nathalie opzoek naar een themaboekje om het een en ander bespreekbaar te maken. De eerste oplage van 1000 stuks was binnen no time uitverkocht en de tweede druk is met financiële hulp van R4R en haar achterban van de grond gekomen. In het bijzonder te noemen, met dank voor hun bijdrage Synergy Food, Computer Lease Nederland en CreativIvents! Ziekenhuizen kunnen het boekje gratis aanvragen bij Robin & Barbara. 
Het boekje is uitgebracht in een tweede oplage van 2000 stuks. Deze worden uitgedeeld aan de ziekenhuizen in Rotterdam en omgeving. “Er is al een wachtlijst met ziekenhuizen die om dit boekje hebben gevraagd. Dus hier gaan we als eerste naar toe!” zegt Robin Westerveld van R4R. 


